

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 28.02.2023 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr.1266/16.02.2023 și a Dispoziției nr. 29/16.02.2023.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Săndița, secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la sesiunea și informează Consiliul local ca sesiunea este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 15 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează :
Cheosa Dumitru, Crăciun Marian, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Asanache Nicolae, Bute Ștefan, Hodoroștea Viorel-Victor.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de președintele de sesiune ales în unanimitate de voturi în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului local din data de 31.01.2023, dl. Vasilache Maricel, care declară deschise lucrările sesiunii ordinare.

În continuare d.na secretar general prezintă amendamentele consilierilor locali ai formațiunii politice PNL pentru a fi adăugate pe ordinea de zi a sesiunii ordinare.

În continuare dl. Președinte de sesiune prezintă ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii ordinare din data de 31.01.2023.
2. Proiect de hotărâre privind : completarea Planului de amenajament pastoral al comunei TUDOR VLADIMIRESCU, județul GALAȚI cu suprafața de 16,9695 ha pasune.
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați a suprafeței de 67.489 m.p. teren arabil, situat în T.21, P 134/2-215, C.F. 100509 extindere intravilan comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.
4. Proiect de hotărâre privind: însușirea și aprobarea "Planului de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire" - teren - în suprafață totală de 67.489 mp, situat în tarlaua nr. 21, parcela nr. 134/2/215, nr.cad. 100509, intravilan, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.
5. Proiect de hotărâre privind : însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 100.771 m.p. situat în T21, P 134/2-215, extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.
6. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil - în suprafață de 10,0771 ha teren arabil. situat în T21, P 134/2-215, extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Tudor Vladimirescu, județul Galați în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", cod MySms 130963.
8. Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Tudor Vladimirescu, la programul- Planul Național de Redresare și Reziliență –Pilonul VI Politici pentru noua generație – Componenta C15 –Educație pentru realizarea obiectivului de investiții:

”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu și a structurii școlare arondată din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați”.

10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

11. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna ianuarie 2023.

12. Analizarea Circularei nr.392/641/02.02.2023 a Instituției Prefectului – județul Galați.

13. Discutare și aprobare cereri.

În urma votului exprimat ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 15 voturi »pentru», nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl. Primar informează consilierii locali înainte de a începe ședința ordinară, referitor la sesizarea consilierilor locali în cadrul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, membri ai Comisiei de specialitate nr.3 – comisia pentru administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. dl. consilieri locali Crăciun Marian, Gurău Maricel și Bute Ștefan, aceasta a fost înaintată la Secția nr.3 Poliția Rurală Liești, prezentând în cadrul ședinței răspunsul primit de la această instituție.

Se iau în discuție amendamentele privind evoluția situației și a modului de aplicare în U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați a Legii nr.15/2003 cu modificările și completările ulterioare precum și a normelor de aplicare a acesteia, propuse de domnii consilieri locali ai formațiunii politice PNL, respectiv Crăciun Marian, Gurău Maricel și Bute Ștefan.

Dl. Gurău Maricel – arată că suprafața este mică, numai 500 m.p. pentru un loc de casă, având în vedere că pentru un loc de casă s-au atribuit și 2000 m.p. în anii din urmă, teren este și deci s-ar putea atribui o suprafață mai mare pentru locuri de casă, este rezonabilă suprafața de 1000 m.p. pentru loc de casă. Personal solicită vot nominal din partea fiecărui consilier local în parte privind suprafața pentru un loc de casă.

Dl. Primar arată că, atunci când s-a venit cu propunerea de atribuire locuri de casă ați fost de acord, referitor la suprafața de 2000 de m.p. pentru un loc de casă, suprafața respectivă a fost scăzută din terenul ce îl avea în proprietate, conform legilor fondului funciar. Iar referitor la condițiile de atribuire acestea sunt în conformitate cu normele de aplicare a Legii nr.15/2003, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Bute Ștefan – întreabă de ce 500 m.p. și nu 800 m.p. pentru un loc de casă, deoarece teren este suficient, sau poate vrem ca suprafața ce se va închiria să fie mai mare ?

Dl. Crăciun Marian – întreabă pe dl. primar : ce v-a determinat să dați numai suprafața de 500 m.p. pentru un loc de casă ?

Dl. Primar arată că acesta a fost votul majorității și au fost aplicate prevederile în conformitate cu Legea 15/2003, republicată unde se prevede că în mediul rural se pot atribui locuri de casă de la 250 m.p. la 1000 m.p.

Dl. Gurău Maricel – arată că este de acord cu atribuirea locurilor de casă pentru tinerii din localitate – dar nu este de acord cu condițiile de atribuire.

Se supune la vot primul amendament depus de consilierii locali din cadrul formațiunii politice PNL, cu 4 voturi ”pentru” și 11 voturi ”abțineri”.

Referitor la amendamentul de la punctul nr.2 se va adăuga în contract clauza privind încetarea contractului în cazul în care interesul local o impune.

Dl. Vasilache Maricel – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința din data de 28.02.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nefiind obiectii, observații, se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se terece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind : completarea Planului de amenajament pastoral al comunei TUDOR VLADIMIRESCU, județul GALATI cu suprafața de 16,9695 ha pasune.

Dl.Crăciun Marian – întreabă dacă se prezintă documente de schimbare a categoriei de folosință, respectiv din arabil în pășune.

Dl.Primar arată că această procedură a fost făcută printr-un act administrativ, respectiv Decizia nr.8/20.04.2022,emis de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin care se aproba schimbarea categoriei de folosinta a terenului in suprafata de 16,9695,00 ha, categoria de folosinta arabil in teren cu categoria de folosinta pajiste permanenta, clasa de calitate a IV a, situat in extravilanul comunei Tudor Vladimirescu, judetul Galați.

Dl.Crăciun Marian – întreabă ce categorie de folosință era înainte arabil sau pășune.

Intervine, d.na Stan Daniela – consilier în cadrul compartimentului Registrul Agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care arată că categoria de folosință a fost arabil iar acum este pășune.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind completarea Planului de amenajament pastoral al comunei TUDOR VLADIMIRESCU, judetul GALATI cu suprafata de 16,9695 ha pasune, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 11 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, 4 ..

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați a suprafeței de 67.489 m.p. teren arabil, situat în T.21, P 134/2-215, C.F. 100509 extindere intravilan comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați a suprafeței de 67.489 m.p. teren arabil, situat în T.21, P 134/2-215, C.F. 100509 extindere intravilan comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 11 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, 4 .

Se trece la punctul următor al ordinii de zi :Proiect de hotărâre privind: însușirea și aprobarea “Planului de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” - teren - în suprafață totală de 67.489 mp, situat în tarlăua nr. 21, parcela nr. 134/2/215, nr.cad. 100509, intravilan, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind însușirea și aprobarea “Planului de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire” - teren - în suprafață totală de 67.489 mp, situat în tarlăua nr. 21, parcela nr. 134/2/215, nr.cad. 100509, intravilan, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 11 consilieri locali ”împotriva,,4- , ”abțineri,, - ..

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind : însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 100.771 m.p.situat în T21, P 134/2-215,extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil în suprafață de 100.771 m.p.situat în T21, P 134/2-215,extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,, - Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind : închirierea prin licitație publica ,a unui imobil – teren arabil - în suprafață de 10,0771 ha teren arabil.situat în T21, P 134/2-215,extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind privind închirierea prin licitație publica ,a unui imobil – teren arabil - în suprafață de 10,0771 ha teren arabil.situat în T21, P 134/2-215,extindere intravilan, înscris în CF 100509, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,, -

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind : aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ

Teritorială Tudor Vladimirescu, județul Galați în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", cod MySmis 130963.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Tudor Vladimirescu, județul Galați în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", cod MySmis 130963, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 15 consilieri locali "împotrivă,-", "abțineri,-". Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege Proiectul de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 15 consilieri locali "împotrivă,-", "abțineri,-".

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Tudor Vladimirescu, la programul- Planul Național de Redresare și Reziliență –Pilonul VI Politici pentru noua generație – Componenta C15 –Educație pentru realizarea obiectivului de investiții: "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu și a structurii școlare arondată din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Tudor Vladimirescu, la programul- Planul Național de Redresare și Reziliență –Pilonul VI Politici pentru noua generație – Componenta C15 –Educație pentru realizarea obiectivului de investiții:

"Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu și a structurii școlare arondată din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 15 consilieri locali "împotrivă,-", "abțineri,-".

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat "pentru", un număr de 15 consilieri locali "împotrivă,-", "abțineri,-".

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna ianuarie 2023 în sumă de 7770 lei ,sumă ce a fost aprobată și în ședința Consiliului de Administrație al unității școlare în data de 08.02.2023.

Supusă la vot decontarea sumei de 7770 lei, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare se ia în discuție Circulara nr.392/641/02.02.2023 transmisă de Instituția Prefectului Județul Galați, consilierii locali confirmând că au luat la cunoștință despre conținutul acesteia.

În continuare se supun discutării, analizării și aprobării de către consilierii locali a cererilor beneficiarilor Decretului –Lege nr.118/1990, republicat, : Hâncu I.Vasile, Bogdan C.Ștefan, Bogdan C.Mihai, Bogdan C.Spiridon, Hahui M. Toader, Pamfile Dorina, Albu-Cristian Maricel, prin care solicită scutirea de impozite și taxe locale.

Dl.Bujor Alexandru întreabă dacă în legislația la care se face referire, se precizează ceva și de autoritatea locală, respectiv, consiliul local, referitor la aceste scutiri ?

Dl.Primar arată că acești beneficiari ai Decretului-Lege nr.118/1990 au fost verificați la compartimentul de specialitate din cadrul Consiliului local, dar trebuie să se stabilească ce se va scuti, deoarece acești beneficiari figurează și cu locuințe, teren aferent, teren agricol, mijloace de transport.

Dl.Gurău Maricel – propune elaborarea unui proiect de hotărâre în acest sens.

Dl.Bujor Alexandru – propune să fie scutiți de impozitul pe clădire, respectiv locuință.

Supusă la vot propunerea este votată cu un vot "pentru" și 14 voturi "abținere".

Dl.Mantu Alexandru – propune ca să fie scutiți de impozitul pentru clădire și terenul aferent construcției.

Supusă la vot propunerea este aprobată cu 10 voturi "pentru" și 5 voturi "abțineri".

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Vasilache Maricel

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Sândița



